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“Moje horní čelist byla oddělena od mé lebky”
Německý policista řekl, že si přál smrt během
brutálního útoku gangu, který zahrnoval i 13letého
Syřana
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Tři obžalovaní, dva turečtí bratři a muž srbského původu, jsou
souzeni za pokus o vraždu policisty mimo službu v německém
městě Ulm.

Policista byl brutálně napaden třemi útočníky s přesností na
centimetr svého života, zatímco 13letý komplic to fascinovaně
sledoval, uslyšel v pondělí německý soud.

Okresnímu soudu v Ulmu bylo sděleno, jak dva turečtí bratři Batuhan
B. (24) a Emirkan (18) a 25letý Srb Nikola L. nevybíravě napadli
svou oběť, která byla shodou okolností policistou v civilu. , v ranních
hodinách 8. února ve městě Ulm.

Všichni stojí před soudem za pokus o vraždu.

Státní zástupkyně Janina Möllerová u soudu řekla, jak se trojice k
muži přiblížila, když šel z práce domů. Měli na sobě kukly a jejich
jediným cílem bylo toho večera „zmlátit kohokoli“.

Oběť údajně zavolala policii, protože se skupina chovala podezřele,
ale snažila se udržet si odstup, než se s ním skupina pustila do
hádky.

“V tu chvíli mi bylo jasné, že musím bojovat a nemám na výběr,”
řekla oběť soudu.

Se skupinou byl i 13letý Syřan Mohammad M. a obžaloba
nezletilého obvinila z toho, že oběti odřízl únikovou cestu a dokonce
ji sám zasáhl. Žalobu proti nezletilému však státní zástupce v květnu
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stáhl kvůli tomu, že v době útoku nebyl v Německu trestně
odpovědný. Věková hranice je aktuálně 14 let.

Policista utrpěl několik zlomenin hlavy a také zlomeninu nosu a
čelisti. Osm dní byl hospitalizován na jednotce intenzivní péče a
musel podstoupit několik operací, protože se mu lékaři snažili
zachránit život.

“Moje horní čelist byla oddělena od mé lebky,” řekl soudu poškozený
a přiznal, že během útoku toužil po své matce, protože si přál, aby to
skončilo. “Nezáleží na tom, kterým směrem.” Ať už směrem k nebi,
nebo jestli mě pachatelé pustí a já přežiju,“ dodal.

Oběť soudu vypověděla, jak ho jeho nejlepší přítel nepoznal, když ho
přijel navštívit do nemocnice, a místo toho šel za svým
spolubydlícím. Jeho sestra se také rozplakala, když viděla rozsah
jeho zranění.

Policista si z incidentu odnesl značné trauma a dodnes psychicky
trpí. Od té doby se vrátil do své práce, ale zatím nesmí pracovat na
noční směny.

Verdikt soudu se očekává v srpnu.

 
 

https://stranapro.cz/

